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En cumplimiento a lo dispuesto en el artículo 64 de la Ley de
Transparencia y Acceso a la Información Pública del Distrito Federal, se
presenta la información correspondiente al Primer Informe Anual 2004.

REPORTE GENERAL:
• Número de solicitudes presentadas: 36
• Número de solicitudes tramitadas y atendidas: 36
• Aceptadas: 29
• Rechazadas: 1
• Prevenidas: 6
• Número de resoluciones en las que se negó la solicitud de

información: 1
• Número de quejas presentadas: 0

I. SOLICITUDES PRESENTADAS EN 2003
Ingreso: 8 de diciembre de 2003.
Estado: Aceptada.
Respuesta:  18 de diciembre de 2003.
Notificación: 18 de diciembre de 2003.
Días transcurridos: 8 días hábiles.
Datos solicitados: Solicita copia simple del salario bruto y neto que
perciben las cinco personas egresadas del Instituto de Formación
Policial que acompañan en giras al JGDF, con el fin de realizar un
reportaje para el periódico reforma.
Resultado: Se rindió la información correspondiente de acuerdo con
lo contenido en la base de datos correspondiente.
Personal involucrado: 4

II. SOLICITUDES PRESENTADAS EN 2004
Ingreso: 20 de enero de 2004.
Estado: Aceptada.
Respuesta: 22 de enero de 2004.
Notificación: 22 de enero de 2004.
Días transcurridos: 2 días hábiles.
Datos solicitados: Solicita información acerca de la situación legal
de la tienda Sanborns, que se ubica en la sede de la Del. Venustiano
Carranza: si el establecimiento comercial tiene un PATR, una concesión
o se compro el terreno, desde que año se encuentra ahí y el monto
que paga por el espacio. lo anterior en virtud del trabajo que esta
realizando sobre los inmuebles propiedad del GDF
Resultado:  Se rindió la información correspondiente de acuerdo con
lo contenido en la base de datos correspondiente.
Personal involucrado: 5
Ingreso: 2 de febrero de 2004.
Estado: Aceptada.
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Respuesta:  17 de febrero de 2004.
Notificación: 17 de febrero de 2004.
Días transcurridos: 10 días hábiles.
Datos solicitados: Solicita relación de bienes y monto de los mismos
pertenecientes al GDF, en lo referencia a lo expuesto en los artículos
137, 138, 139, 140, 141, 142, 143, 144 y 145 del Estatuto del GDF,
título séptimo, capítulo uno del “Régimen Patrimonial de DF”.
Resultado:  Se rindió la información correspondiente de acuerdo con
lo contenido en la base de datos correspondiente.
Personal involucrado: 5

Ingreso: 10 de febrero de 2004.
Estado: Aceptada.
Respuesta:  18 de febrero de 2004.
Notificación: 24 de febrero de 2004.
Días transcurridos: 10 días hábiles.
Datos solicitados: Solicita para un trabajo de la carrera de Comunicación
de la FCPyS de la UNAM de la materia de géneros periodísticos, se le
informe: 1) cuantos empleados de confianza hay en la OM, 2) numero
de empleados que serán basificados en este año y como será el proceso,
y 3) cuántos familiares del OM trabajan en la OM.  
Resultado:  Se rindió la información correspondiente de acuerdo con
lo contenido en la base de datos correspondiente.
Personal involucrado: 5

Ingreso: 3 de marzo de 2004.
Estado: Orientación al solicitante para dirigirse a la autoridad
correspondiente.
Respuesta:  9 de marzo de 2004.
Notificación: 9 de marzo de 2004.
Días transcurridos: 4 días hábiles.
Datos solicitados: Solicita el número de trabajadores eventuales
registrados en el sistema de ahorro para el retiro y en donde puede
consultar sus cuentas respectivas
(información requerida para caso familiar).  
Resultado: Se le informó que de acuerdo a los lineamientos establecidos
y publicados en la Gaceta Oficial del Distrito Federal No. 12 del 16/11/00,
deberá dirigirse a las dependencias e instancias correspondientes.
Personal involucrado: 3

Ingreso: 8 de marzo de 2004, 13:30 hrs.
Estado: Aceptada.
Respuesta: 12 de abril de 2004.
Notificación: 12 de abril de 2004.
Días transcurridos: 9 días hábiles.
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Datos solicitados: Solicita se le proporcione el valor de cada uno de los
bienes inmuebles del GDF incluidos en los archivos bienes inmuebles pdf,
descripción desglosada de los descritos en el archivo bienes muebles pdf.
Resultado: Lo referente al archivo de Bienes_inmuebles.pdf., se emite
respuesta de acuerdo al artículo 11 de la Ley de Transparencia y Acceso
a la Información Pública del DF, respecto a la imposibilidad de proporcionar
lo solicitado. Sobre la descripción desglosada de bienes muebles, se
rindió la información correspondiente de acuerdo con lo contenido en la
base de datos correspondiente.
Personal involucrado: 5

Ingreso: 8 de marzo de 2004.
Estado: Aceptada.
Respuesta:  12 de marzo de 2004.
Notificación:12 de marzo de 2004.
Días transcurridos: 4 días hábiles.
Datos solicitados: Solicita copia simple de organigrama del GDF,
mismo que requiere para su tesis profesional.
Resultado:  Se rindió la información correspondiente de acuerdo con
lo contenido en la base de datos correspondiente.
Personal involucrado: 5

Ingreso: 9 de marzo de 2004.
Estado: Aceptada.
Respuesta:  15 de marzo de 2004.
Notificación:15 de marzo de 2004.
Días transcurridos: 4 días hábiles.
Datos solicitados: Solicita se le informe sobre las instrucciones giradas
por el Regente Manuel Camacho Solís al Profr. Juan José Osorio Palacios
y Jorge Schaffino, Presidente y Secretario de la Comisión de Gobierno de
la II ALDF, días previos al desarrollo del llamado plebiscito ciudadano (el
21/03/93), para brindar todas las facilidades a los representantes
publipartidistas tanto logística, administrativa, técnica y económicamente.
Resultado:  Se le informó que después de realizar la búsqueda
correspondiente en la Unidad Central de Administración de Documentos
(UCAD) de la Dirección General de Recursos Materiales y Servicios
Generales, el documento de referencia no se encontró.
Personal involucrado: 4

Ingreso: 10 de marzo de 2004.
Estado: Aceptada.
Respuesta:  23 de marzo de 2004.
Notificación:23 de marzo de 2004.
Días transcurridos: 9 días hábiles.
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Datos solicitados: Solicita información acerca de los requisitos, costos
y tiempos para integrarse al Padrón de Proveedores del GDF, para poder
concursar en las licitaciones de los programas del mismo.
Resultado:  Se le proporcionó la información solicitada, conforme a
la Ley de Adquisiciones para el Distrito Federal.
Personal involucrado: 4

Ingreso: 17 de marzo de 2004.
Estado: Aceptada.
Respuesta: 30 de marzo de 2004.
Notificación: 30 de marzo de 2004.
Días transcurridos: 9 días hábiles.
Datos solicitados:
1) copia del convenio que firmo la OM con alguna o algunas empresas
para que surtan acero para las obras, asimismo se informe cuánto
significo en dinero o predios este convenio para el GDF
2) número de juicios laborales que ha recibido la OM desde el inicio
de la actual administración a la fecha, así como juicios o demandas
por diversos casos
3) padrón vehicular de la OM ¿cuántos Tsurus blancos se tienen adscritos?
4) información sobre la política de austeridad
Resultado:  Respecto al punto 1 se le informó que de conformidad
con el artículo 39 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información
Pública del DF, deberá recurrir al FIMEVIC, ya que fue esta entidad la
que suscribió y posee los contratos que requiere. Sobre los demás
puntos se rindió la información correspondiente de acuerdo con lo
contenido en la base de datos correspondiente.
Personal involucrado: 6

Ingreso: 29 de abril de 2004.
Estado: Aceptada.
Respuesta:  22/07/04.
Notificación: 28/07/04.
Días transcurridos: 9 días hábiles.
Datos solicitados: Solicita información respecto al tema de “Terrenos
de Santa Fe”, en relación a:
a) información sobre la compra venta de terrenos ubicados en la zona
de Santa Fe
b) montos de las operaciones realizadas
c) destino de los recursos obtenidos con base en los avalúos, por
dicha venta
d) información respecto a dichos avalúos
e) información respecto de las empresas a las que se les vendió o
vendieron dichos terrenos en cuestión.
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Resultado:  Se rindió la información correspondiente de acuerdo con
lo contenido en la base de datos correspondiente.
Personal involucrado: 5

Ingreso: 29 de abril de 2004.
Estado: Aceptada.
Respuesta:  7 de mayo de 2004.
Notificación: 7 de mayo de 2004.
Días transcurridos: 5 días hábiles.
Datos solicitados: Solicita información respecto al tema de “Padrón
de Personal Contratado por Honorarios”, en relación a: a) nombre de
las personas contratadas por concepto de honorarios por el GDF; y b)
servicios que prestan y puestos que ocupan dentro de la
Administración Pública del GDF, como personal externo y/o interno.
Resultado:  Se le informó que de acuerdo a las facultades de la Oficialía
Mayor, ésta se encuentra imposibilitada para proveer la información
solicitada relativa al punto de 1 de su petición. En relación al punto 2,
se informó que los prestadores de servicios
profesionales no ocupan un puesto dentro de la APDF
Personal involucrado: 5

Ingreso: 29 de abril de 2004.
Estado: Aceptada.
Respuesta:  7 de mayo de 2004.
Notificación: 7 de mayo de 2004.
Días transcurridos: 5 días hábiles.
Datos solicitados: Solicita información respecto al tema de “Gastos
en la Realización de Encuestas”, en relación a:
a) información del monto destinado al rubro de realización y
levantamiento de encuestas
b) empresas que las aplican, y método de selección de las mismas
c) costos de dichas encuestas y métodos de aplicación de las mismas
Resultado: Se le informó que Oficialía Mayor, de acuerdo al
Presupuesto de Egresos autorizado por la ALDF para el 2004, no cuenta
con presupuesto para la realización y levantamiento de encuestas,
por lo que no se ha contratado empresa para tal fin.
Personal involucrado: 5

Ingreso: 29 de marzo de 2004.
Estado: Aceptada.
Respuesta:  30 de abril de 2004.
Notificación: 30 de abril de 2004.
Días transcurridos: 5 días hábiles.
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Datos solicitados: Cuál es el monto de lo gasto en papelería y útiles
de oficina en el mes de julio de 2003 por la OM?, desglosado por
artículo y cantidad. Lo anterior por una investigación personal.
Resultado:  Se rindió la información correspondiente de acuerdo con
lo contenido en la base de datos correspondiente.
Personal involucrado: 5

Ingreso: 30 de marzo de 2004.
Estado: Aceptada.
Respuesta:  27 de abril de 2004.
Notificación: 27 de abril de 2004.
Días transcurridos: 2 días hábiles.
Datos solicitados:
1) Cuáles son los bienes inmuebles que han sido incorporados al
patrimonio del DF a partir del año 2000
2) La ubicación y precio o costo de estos bienes
3) La causa de su desincorporación.
Resultado:  Se rindió la información correspondiente de acuerdo con
lo contenido en la base de datos correspondiente.
Personal involucrado: 5

Ingreso: 31 de marzo de 2004.
Estado: Orientación al solicitante para dirigirse a la autoridad
correspondiente.
Respuesta:  2 de abril de 2004.
Notificación: 2 de abril de 2004.
Días transcurridos: 2 días hábiles.
Datos solicitados:
1) Establecimientos que se han inscrito mediante el sistema de apertura
rápida a través de internet durante este año
2) El número de los que se hayan inscrito con el trámite tradicional el
año pasado
Resultado: Con base al artículo 39 de la Ley de Transparencia y Acceso
a la Información Pública del D.F., se le canalizó a la Secretaría de
Desarrollo Económico.
Personal involucrado: 3

Ingreso: 15 de abril de 2004.
Estado: Orientación al solicitante para dirigirse a la autoridad
correspondiente
Respuesta:  21 de abril de 2004.
Notificación:27 de abril de 2004.
Días transcurridos: 4 días hábiles.
Datos solicitados: Diferencia entre lo que es el actual GDF y lo que
era la Regencia; esto referente a sus leyes o estatutos.
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Resultado: Con base en los artículos 39 y 40 de la Ley de Transparencia
y Acceso a la Información Pública del D.F., se le canalizó a la Consejería
Jurídica y de Servicios Legales. (No se ha presentado a recoger su
oficio de respuesta)
Personal involucrado: 3

Ingreso: 21 de mayo de 2004.
Estado: Aceptada.
Respuesta:  22 de julio de 2004.
Notificación: 22 de julio de 2004.
Días transcurridos: 10 días hábiles.
Datos solicitados:
1. Montos de los salarios netos y brutos por funcionario público del
Gobierno del Distrito Federal
2. Conceptos, montos y bases de las prestaciones y cualesquiera otro
tipo de ingresos adicionales otorgados por la prestación de sus servicios
personales a los funcionarios públicos y personal del GDF de manera
enunciativa más no limitativa como son sueldos y/o salarios, aguinaldos,
bonos de cualquier tipo, vacaciones, prima vacacional, vales de despensa,
vales de alimentos, becas educacionales, tiempo extra, compensaciones
de cualquier naturaleza, premios por actuación  y/o mérito, descuentos
en tiendas, seguros de gastos médicos, seguros de vida, así como viáticos,
y cualesquiera otros que sean otorgadas por y para el ejercicio de las
funciones de sus puestos.
Resultado: Se rindió la información correspondiente de acuerdo con
lo contenido en la base de datos correspondiente.
Personal involucrado: 5

Ingreso: 10 de mayo de 2004.
Estado: Aceptada.
Respuesta:  17 de mayo de 2004.
Notificación:17 de mayo de 2004.
Días transcurridos: 5 días hábiles.
Datos solicitados: Cuando y en que condiciones fue donado por el GDF
el terreno que se encuentra en Tonalá esq. San Luis Potosí de la Col.
Roma y que ahora se uso como lucro privado como estacionamiento.
Resultado:  Se rindió la información correspondiente de acuerdo con
lo contenido en la base de datos correspondiente.
Personal involucrado: 5

Ingreso: 10 de mayo de 2004.
Estado: Aceptada.
Respuesta: 17 de mayo de 2004.
Notificación:17 de mayo de 2004.
Días transcurridos: 5 días hábiles.
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Datos solicitados: Cuanto y por qué conceptos cobro honorarios el
señor Alejandro de Jesús Varas Orozco dirigente de la agrupación
política unios, durante el gobierno del Ingeniero Cuauhtémoc Cárdenas.
Resultado:  Se le notificó que en los archivos correspondiente a personas
contratadas para prestar sus servicios por el régimen de honorarios en
esta Oficialía Mayor, no encontró dato alguno de la persona referida.
Personal involucrado: 5

Ingreso: 24 de mayo de 2004.
Estado: Aceptada.
Respuesta:  31 de mayo de 2004.
Notificación: 31 de mayo de 2004.
Días transcurridos: 5 días hábiles.
Datos solicitados: Solicita información en torno a los Contratos celebrados
con la empresa Danhos S.A. de C.V. respecto a: a) total de contratos
asignados a la empresa DANHOS S.A. de C.V. b) avances de las obras de
dichos contratos, fechas de terminación de dichas obras y montos de los
mismos c) proceso de licitación y/o selección por dichos contratos.
Resultado:  Se le notificó que después de efectuar una búsqueda exhaustiva
en los expedientes de todas las Direcciones Generales que integran el
sector Oficialía Mayor, así como su área jurídica, no existen antecedentes
o registros de celebración de contrato alguno con la empresa referida.
Personal involucrado: 5

Ingreso: 8 de junio de 2004.
Estado: Aceptada.
Respuesta:  15 de junio de 2004.
Notificación: 15 de junio de 2004.
Días transcurridos: 5 días hábiles.
Datos solicitados: Solicita contrato colectivo que contenga cláusulas
generales de la póliza de seguro institucional de la aseguradora Zurich
y el GDF y el pago de las primas por parte del GDF a la aseguradora
Zurich.
Resultado:  Se le proporcionó la información no sujeta a la demanda
entablada por el GDF contra Aseguradora Zurch; ésta última es de
orden reservado de acuerdo a la Ley.
Personal involucrado: 5

Ingreso: 9 de junio de 2004.
Estado: Aceptada.
Respuesta:  17 de junio de 2004.
Notificación: 17 de junio de 2004.
Días transcurridos: 6 días hábiles.
Datos solicitados: Solicita información sobre si este año de 2004, se
tiene programado algún retiro voluntario o apoyo económico para los
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empleados del Gobierno del Distrito Federal, con que fecha ser realizará
y bajo que condiciones
Resultado:  Se le proporcionó la información solicitada.
Personal involucrado: 5

Ingreso: 15 de junio de 2004.
Estado: Aceptada.
Respuesta:  29 de junio de 2004.
Notificación:29 de junio de 2004.
Días transcurridos: 10 días hábiles.
Datos solicitados: Solicita programa anual de adquisiciones y
programa operativo anual POA.
Resultado:  No ha presentado a recoger su oficio, notificación de
pago en Tesorería.
Personal involucrado: 5

Ingreso: 21 de julio de 2004.
Estado: Aceptada.
Respuesta:  2 de agosto de 2004.
Notificación:2 de agosto de 2004.
Días transcurridos: 8 días hábiles.
Datos solicitados: Solicita copia del convenio entre el Gobierno del
D.F. y Grupo CIE Corporación iberoamericana de Entretenimiento, por
el que se le autoriza operar el Foro Sol, Palacio de los Deportes y
Autodromo Hermanos Rodríguez.
La información será para un reportaje sobre la Industria del
Entretenimiento.
Resultado:  Se rindió la información correspondiente de acuerdo con
lo contenido en la base de datos correspondiente.
Personal involucrado: 5

Ingreso: 30 de julio de 2004.
Estado: Aceptada.
Respuesta:  12 de agosto de 2004.
Notificación:12 de agosto de 2004.
Días transcurridos: 9 días hábiles.
Datos solicitados: Copia de la lista de los predios (espacios públicos)
propiedad del GDF que fueron recuperados desde 1995 al 2004, más
el material fotográfico del estado en que se encontraban dichas
instalaciones o espacios, así como la lista de los PATR’s antes y después
de esta Administración. Observaciones: No ha presentado sus recibos
de Pago 18/10/04
Resultado:  No ha presentado su recibo de pago en Tesorería.
Personal involucrado: 5
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Ingreso: 27 de agosto de 2004.
Estado: Aceptada.
Respuesta:  17 de septiembre de 2004.
Notificación: 17 de septiembre de 2004.
Días transcurridos: 9 días hábiles.
Datos solicitados: Fideicomiso Privado Denominado “Sistema de
Actuación por Cooperación para el Desarrollo de la Vialidad Carlos
Lazo-Entronque Centenario” Otorgado en la Escritura Pública No.
29,194 (Solicita Escritura y Documento del Apéndice)
Resultado:  Se le proporcionó la información correspondiente de
acuerdo con lo contenido en la base de datos correspondiente.
Personal involucrado: 5

Ingreso: 30 de agosto de 2004.
Estado: Aceptada.
Respuesta:  22 de septiembre de 2004.
Notificación: 5 de octubre de 2004.
Días transcurridos: 10 días hábiles.
Datos solicitados: Fideicomiso Pivado Denominado “Sistema de
Actuación por Cooperación para el Desarrollo de la Vialidad Carlos
Lazo-Entronque Centenario” Otorgado en la Escritura Pública No.
29,194 (Solicita Escritura y Documento del Apéndice)
Resultado:  No ha pasado a recoger su información solicitada, de la
cual cubrió el pago correspondiente en Tesorería.
Personal involucrado: 5

Ingreso: 7 de septiembre de 2004.
Estado: Aceptada.
Respuesta:  30 de septiembre de 2004.
Notificación: 13 de octubre de 2004.
Días transcurridos: 10 días hábiles.
Datos solicitados: Copia del Convenio firmado entre el GDF y las
Empresas que construyen los tres puentes de Santa Fe, a cambio de
un predio en Santa Fe.
Resultado:  Se le proporcionó la información solicitada de acuerdo
con lo contenido en la base de datos correspondiente.
Personal involucrado: 5

Ingreso: 23 de septiembre de 2004.
Estado: Orientación al solicitante para dirigirse a la autoridad
correspondiente.
Respuesta:  29 de septiembre de 2004.
Notificación: 30 de septiembre de 2004.
Días transcurridos: 4 días hábiles.
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Datos solicitados: Contratos, estudios de mercado y resultados de
Licitación de la adquisición de 72 mil uniformes inteligentes para las
Policías Bancaria e Indurstrial, y Auxiliar de la SSP, y para la compra de
175 patrullas, en el último año. De esta información se da cuenta en
el IV Informe de Gobierno del JGDF.
Resultado: Con base en los artículos 39 y 40 de la Ley de Transparencia
y Acceso a la Información Pública del D.F., se le canalizó a la Secretaría
de Seguridad Pública
Personal involucrado: 3

Ingreso: 5 de octubre de 2004.
Estado: Orientación al solicitante para dirigirse a la autoridad
correspondiente.
Respuesta: 11 de octubre de 2004.
Notificación: 11 de octubre de 2004.
Días transcurridos: 4 días hábiles.
Datos solicitados: Licitaciones, Adjudicaciones y Compras realizadas
para los Centro Educativos de los Reclusorios, durante lo que va del
presente ejercicio presupuestal (octubre 2003 a octubre 2004)
incluidos los montos de erogación.
Resultado:  Con base en el artículo 39 de la Ley de Transparencia y
Acceso a la Información Pública del D.F., se le canalizó a la Secretaría
de Gobierno del Distrito Federal. (No se ha presentado a recoger su
oficio de respuesta).
Personal involucrado: 3

Ingreso: 8 de octubre de 2004.
Estado: Rechazada
Respuesta:  13 de octubre de 2004.
Notificación: 14 de octubre de 2004.
Días transcurridos: 4 días hábiles.
Datos solicitados: Número de empleados de estructura y base que
solicitaron permiso sin goce de sueldo, los días 5, 6, 7 y 8 de octubre
del 2004, en el Gobierno Central. Solicita la estadística por día y sin el
nombre de los trabajadores.
Resultado:  Se le rechazo su petición en base al artículo 11 de la Ley
de la materia.

Ingreso: 21 de octubre de 2004.
Estado: Orientación al solicitante para dirigirse a la autoridad
correspondiente.
Respuesta:  27 de octubre de 2004.
Notificación: 27 de octubre de 2004.
Días transcurridos: 4 días hábiles.
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Datos solicitados:
a) Si el PATR, a título oneroso No. STC/GJ/09/02/2000/04 otorgado a la
empresa Grupo Sare, con fecha 09/02/00, está o no vigente a la fecha
b) Si el PATR a titulo oneroso, le ha sido revocado a la empresa Grupo
Sare, S.A. de C.V. y en que fecha aconteció
c) Cual es la consecuencia jurídica de haberse revocado el PATR a
titulo oneroso, con respecto a las facultades que la empresa Grupo
Sare, S.A. de C.V. tenía para administrar, aprovechar, explotar, usar y
cualquier otra actividad similar con respecto a los espacios y locales
comerciales que fueron materia administrativa del permiso
administrativo.
Resultado: Con base en los artículos 39 y 40 de la Ley de Transparencia
y Acceso a la Información Pública del D.F., se le canalizó al Sistema de
Transporte Colectivo “Metro”.
Personal involucrado: 3

Ingreso: 1 de noviembre de 2004.
Estado: Aceptada.
Respuesta:  4 de noviembre de 2004.
Notificación: 4 de noviembre de 2004.
Días transcurridos: 3 días hábiles.
Datos solicitados: Solicita Copia de los 148 PATR’s otorgados por el
GDF; Sanciones Administrativas (monto, causa y contra quienes) por
la ocupación indebida de inmuebles públicos; y superficies públicas
recuperadas que detentaban particulares.
Resultado:  No ha presentado su recibo de pago en Tesorería.
Personal involucrado: 5

Ingreso: 8 de noviembre de 2004.
Estado: Aceptada.
Respuesta:  9 de noviembre de 2004.
Notificación: 10 de noviembre de 2004.
Días transcurridos: 2 días hábiles.
Datos solicitados: La que suscribe, Dra. Violeta Pérez Villalobos,
solicita se le informe:
1) ¿Cual es el criterio, lineamiento o norma que se aplicó para designar
la cantidad que se entregará como apoyo económico en la
convocatoria realizada por el GDF con fecha 31 de agosto de 2004 y
en la denominada “Norma que regula el apoyo económico para los
trabajadores activos de base sindicalizados”?
2) ¿Cual es la partida con la que se autorizó este programa del GDF
en la SHCP?
3) ¿Cual es la cantidad que me corresponde en base a mi nivel salarial
actual, el cual es 259 ya que he sido aceptada en el programa del
denominado apoyo económico?
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4) ¿Cual es la diferencia entre el programa de “retiro voluntario”
aprobado por la SHCP y el de apoyo económico del GDF?
Resultado:  Se le proporcionó la información solicitada.
Personal involucrado: 5

Ingreso: 18 de noviembre de 2004.
Estado: Aceptada.
Respuesta:  22 de noviembre de 2004.
Notificación: 22 de noviembre de 2004.
Días transcurridos: 4
Datos solicitados: Que figura contractual se empleo para trasladar a
la Universidad Autónoma Metropolitana el Predio “La Rosita”, con un
valor de 306 millones de pesos y una extensión de 35 mil metros
cuadrados, que anuncio el JGDF daría a dicha Universidad. Asimismo
solicita copia del escrito en que conste la entrega o traslación de la
propiedad o posesión de dicho predio.
Resultado:  No se ha presentado a recoger su oficio de respuesta,
notificación de pago en Tesorería.
Personal involucrado: 5


